

市领导和全市各界党员干部群众集中收看二十大开幕盛况

二十大时光

晚报综合消息 昨天上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。从城市到乡村、从机关到社区,全市各界党员干部群众满怀兴奋与激动,以各种方式收听、收看大会开幕盛况,聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

上午十时,市委副书记、市长吴新明,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷等在通市四套班子领导,齐聚市行政中心第二会议室,收听、收看开幕会直播。大家聚精会神聆听习近平同志所作的报告,边听边记。大家一致认为,报告高屋建瓴、振奋人心,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,具有十分重大的政治意义、理论意义、实践意义。一定要认真学习、全面领会,坚决把党中央的新要求、新部署落实到各项工作中,转化为“挑重担、扛重责”的实际行动和谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章的生动实践。

当天上午,市委、市人大常委会、市政府、市政协机关干部职工,也以各种方式收听、收看开幕会直播。大家表示,要认真学习、深刻领悟报告的精神内涵,迅速把思想、认识和行动统一到党中央的要求和部署上来,扎实做好各项工作。市人大常委会研究室宣传处处长应秀梅表示,要从自身做起,把坚持和发展全过程人民民主落实到人大工作各方面、各环节,不断提升新时代人大工作的质量和水平,为建设“强富美高”新南通贡献力量。

市纪委监委采取“一主多点”方式,组织党员干部分别在委机关会议室、市党风廉政建设教育中心多功能报告厅、各被巡单位、驻在部门集中收看开幕会直播盛况。大家表示,要深入学习、贯彻党的二十大精神,在思想

上、政治上、行动上同党中央保持一致,始终做党和人民的忠诚卫士。作为纪检监察干部,要时刻保持清醒,坚定不移全面从严治党,坚持以党的自我革命引领社会革命,驰而不息纠治“四风”,以零容忍态度反腐惩恶,永远吹冲锋号,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,为保持平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境提供坚强保障。

市委党校会议中心一楼报告厅里,市委组织部、市委老干部局、市委编办、市委党校的党员干部和市委党校秋季学期主体班全体学员共同观看开幕会直播。市委组织部干部二处副处长陆文娟说,回望过去十年,党和国家事业发展成就非凡;展望未来发展,民族复兴光明前景激动人心。市管干部进修二班学员顾建国表示,要认真学习领会报告中关于实体经济、科技创新的要求,紧紧围绕市委、市政府确定的产业发展战略,为南通营造“如鸟归林、如鱼得水”的科技创新生态环境贡献力量。

市委宣传部机关、宣传系统干部职工在听取报告后表示,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持走在前、作表率,认真学习领会、准确把握报告精神实质,扎实做好大会精神的学习宣传宣讲。

市委统战部机关党员干部认真听取报告,表示要认真领会报告的精神实质和丰富内涵,以实际行动巩固和发展最广泛的爱国统一战线,为实现党的二十大确立的宏伟目标而努力奋斗。

市委政法委机关、政法系统干部群众采取多种方式收听、收看开幕盛况,表示要坚决团结在党中央周围,完整准确全面贯彻新发展理念,突出法治惠民,维护执法司法公正,最大限度体现社会公平正义,为民族复兴提供坚强法治保障。市中级人民法院、市人民检察院的干部职工表示要认真学习贯彻党的二十大精神,及时把报告提出的新理念、新思想、新目标、新战略转化为履职的实际行动,服务大局、司法为民、公正司法,持续深化高质量司法实践,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。全市公安机关采取分片区集中观看方

式,各基层所队执勤民警、辅警,在驻地和岗位上通过网络收听、收看了大会开幕盛况。市公安局交警支队七大队副大队长朱林伟说,要让个人事业的发展与平安南通建设同频共振,为南通公安交管工作高质量发展贡献自己的一份力量。

市发改委组织机关全体党员干部认真收看、收听报告。大家认为,报告全面总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,科学描绘了新时代新征程中国共产党的使命任务,系统谋划了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的主要任务。一定要把学习贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,紧密联系发展改革工作实际,为谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章作出新的更大贡献。市交通运输局党委、交通系统各级党组织分别组织党员干部收看大会开幕直播。如皋市交通运输局党组书记、局长苏强表示,党的二十大吹响了奋进新征程的号角,大家干劲倍增。要以建设交通强省示范区为契机,加快对接上海、融入苏南,全方位完善快速高效、便捷顺畅、集约环保、安全可靠的现代综合立体交通运输体系,为高质量发展提供交通有力支撑。市民政系统全体党员干部在局机关主会场和直属单位分会场收听、收看大会开幕直播,表示要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期最重要的政治任务,自觉把二十大精神贯穿融合到南通民政事业的具体工作中,以实际行动把学习贯彻二十大精神落到实处,推动南通民政事业高质量发展迈上新台阶。市卫健委班子成员、各处室主要负责同志及市防指部分值班值守人员集中收看开幕会,表示将认真学习贯彻党的二十大精神,加快构建与南通城市能级定位相匹配、与经济社会发展水平相适应的卫生健康服务体系。全国优秀共产党员、市中医院门诊急诊二支部书记、眼科副主任陈耀华在听取报告后说,立足岗位,发挥共产党员先锋模范作用,为健康中国、健康南通建设贡献自己的全部力量。市教育系统党员干部以及各大专院校、中小学分别组织了收听、收看活动。大家表示,进一步当好青少

年成长的引路人,为建设教育现代化强国作出应有的贡献。在南通大学神经再生重点实验室,中国工程院院士顾晓松和教师子女代表、市一中高三(10)班学生杨皓辰等一起收看、收听报告。杨皓辰说,作为一名共青团员,“我们肩负着伟大使命,一定要练就过硬本领、锤炼品德修为,为将来打好基础、做好准备。”当天上午,市自然资源与规划局、农业农村局、文广旅局、人社局、医保局、海事局、退役军人事务局、南通边检站等单位,也以不同形式组织了收听、收看。自然资源和规划系统干部职工表示,将更加牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,积极促进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。农业农村局干部职工表示,将围绕乡村发展、乡村建设和乡村治理,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力开创“三农”工作新局面。

党的二十大开幕,也让重大工程的建设者们心潮澎湃、备受鼓舞。在通州湾港区三港池1#~3#码头工程项目一线,建设者们表示,将持续发挥不怕苦不怕累精神,科学施工管理,为南通通州湾长江集装箱运输新出海口建设添砖加瓦。在轨道交通建设现场,建设者表示要迅速把思想、认识和行动统一到二十大精神上来,确保建成让南通人民满意的精品地铁工程,切实担当起南通轨道交通事业高质量发展的重大使命。

当天,海安、如皋、如东、启东、崇川、通州、海门及南通开发区、苏锡通园区、通州湾示范区、南通高新区的党员群众,以多种方式收听、收看党的二十大开幕实况。大家一致认为,要认真学习好、领会好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,切实把思想和行动统一到报告精神上来。苏锡通科技产业园相关同志表示,将充分发挥园区的区位优势,聚力区域融合,促进优势互补,深化“产业协同”,打造跨江融合“第一园”、高质量协同发展“新样板”。在崇川区虹桥公园回廊课堂,有着50多年党龄的香港同胞施嘉安认真聆听大会报告,他表示要以党的二十大精神为指引,尽己所能,为香港与内地之间沟通交流架设桥梁、贡献力量。

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



订阅热线

85118867

85529910



南通
味道